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Zadaqa }1. Toqki K, L, M , N - sootvetstvenno serediny storon AB,
BC, CD, DA vypuklogo qetyrehugol~nika ABCD. Pr�ma� KM pere-
sekaet diagonali AC i BD v toqkah P i Q sootvetstvenno. Pr�ma� LN
peresekaet diagonali AC i BD v toqkah R i S sootvetstvenno.
Doka�ite, qto esli AP · PC = BQ ·QD, to AR ·RC = BS · SD.

Zadaqa }2. Nazovem mnogoqlen P (x) s celymi ko�fficientami horoxim,
esli ego mo�no predstavit~ v vide summy kubov neskol~kih mnogoqlenov
(ot peremenno� x) s celymi ko�fficientami. Naprimer, mnogoqleny
x3 − 1 i 9x3 − 3x2 + 3x+ 7 = (x− 1)3 + (2x)3 + 23 �vl��ts� horoximi.

a) �vl�ets� li mnogoqlen P (x) = 3x+ 3x7 horoxim?
b) �vl�ets� li mnogoqlen P (x) = 3x+ 3x7 + 3x2008 horoxim?

Obosnu�te vaxi otvety.

Zadaqa }3. Polo�im A = {(a1, . . . , a8)|ai ∈ N, 1 ≤ ai ≤ i + 1} dl� vseh i =
1, . . . , 8}. Nazovem podmno�estvo X ⊂ A razre�ennym, esli dl� l�byh
dvuh razliqnyh �lementov (a1, . . . , a8), (b1, . . . , b8) ∈ X suwestvu�t hot�
by tri indeksa i takih, qto ai ̸= bi.
Na�dite naibol~xee vozmo�noe koliqestvo �lementov v razre�ennom
podmno�estve mno�estva A.

Zadaqa }4. Dl� vs�kogo natural~nogo n oboznaqim qerez S(n) summu
cifr v des�tiqno� zapisi qisla n.
Na�dite vse natural~nye n takie, qto n = 2S(n)3 + 8.

Zadaqa }5. Nepereseka�wies� okru�nosti ω1 i ω2 s centrami O1 i O2

kasa�ts� pr�mo� ℓ v toqkah A1 i A2 sootvetstvenno (okru�nosti le�at
po odnu storonu ot ℓ). Toqka K - seredina otrezka A1A2. Na okru�nost�h
ω1 i ω2 vybrany toqki B1 i B2 sootvetstvenno tak, qto pr�mye KB1 i
KB2 kasa�ts� ω1 i ω2 sootvetstvenno (toqka B1 otliqna ot A1, a toqka B2

otliqna ot A2). Pr�mye A1B1 i A2B2 pereseka�ts� v toqke L, a pr�mye
KL i O1O2 - v toqke P .
Doka�ite, qto toqki B1, B2, P i L le�at na odno� okru�nosti.

Zadaqa }6. Doka�ite, qto dl� l�byh polo�itel~nyh de�stvitel~nyh
qisel a, b, c takih, qto abc = 1, vypolneno neravenstvo
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